

乘16路公交末班车坐不到终点站?

市民:司机半路甩客 市公交总公司:公交车不开到终点站算违规

□晚报记者 朱海龙

本报讯 近日,家住周口市区黄河路与汉阳路交叉口附近的市民殷女士拨打本报新闻热线称,她搭乘16路公交末班车多次遭遇司机半路甩客。

5月18日18时许,记者坐16路公交车体验,发现该车确实没开到终点站,而是停在汉阳路与交通大道交叉口附近。

对此,市公交总公司称,公交车不开到终点站算违规。

市民:乘16路公交车末班车坐不到终点站

殷女士说,她家住在汉阳路南头,由

于工作关系,每天都要乘坐16路公交车末班车,而每次她只能坐到汉阳路与交通大道交叉口附近,司机就再也不愿意前行了。

“不论是哪个班次的公交车,只有驶到终点站才能算是完成任务,而16路公交末班车不论车上还有多少乘客,都会半路甩客。”殷女士生气地说,“公交车本来是便民的,出现这样的情况,让人回家都不愿搭公交车了。”

18日18时许,记者在中州大道周口荷花市场东门搭乘16路公交末班车。“下班啦!”一上车记者就听到司机很不耐烦地说。“不让坐了?”记者问。司机先是沉默,后开口说:“末班车不开到终点站,只到大闸路口(汉阳路口)。”

记者注意到,公交车司机是一位20多岁的男子,一路上一直鸣着汽车喇叭,嘴里不耐烦地抱怨行人不避让公交车。其间,当该车行驶到周口荷花市场南门一公交站牌时,一乘客不明白司机说的“下班了”什么意思,就又问了一句。得知公交车不开到终点站,这位乘客就没有乘坐这辆公交车,但没想到这也招致司机抱怨了很久。

记者问其不到终点站的原因。司机答道,末班公交车是不用到终点站的,前面就是公交车停车场。

市公交总公司:公交车不开到终点站算违规
末班公交车难道可以特殊化,可以不用

开到终点站就下班吗?

当日,记者就此事拨打市公交总公司的公交热线,接电话的工作人员回应称,公交车司机态度有问题,他们会采取措施帮助他改善。但16路公交末班车不开到终点站这件事,如果司机提前说明情况了,就不算违规。

之后,记者就此解释采访市公交总公司张姓负责人时,他表示,公交车不开到终点站是不允许的,末班车司机无论什么情况下,都不允许中途停止运行,就算司机提前说明情况了也是不允许的,必须开车抵达终点站。

线索提供 殷女士



面包车拖挂三轮“小火车”上路

5月21日下午,记者由中州大道自南向北行驶时,见对面过来一辆面包车,后面拖着一条由十多辆三轮车组成的长长的尾巴,像一列“小火车”行驶在公路上。这“奇怪”的车队也引起了过往车辆的注意,司机们纷纷投来惊讶的目光。

晚报记者 朱东一 摄



再难也要供孩子上学

□讲述人:陈连川
整理:晚报记者 马治卫

母亲高中毕业,在过去也算得上是位“文化人”。母亲务农一辈子,但她深知知识对孩子成长发展的重要性,她总是说,“再难也要供子女上学”。

小时候,家里比较穷,加上我们姊妹5个都要上学,家里的生活就更加拮据。我们姊妹几个虽然没有挨过冻,但时常遇到缺粮的难题。记忆最深的是我读初二那年,当时,学校食堂里的饭菜是要凭粮票买的,而粮票又要用粮食换。由于赶上春夏之交,旧麦子吃完了,新小麦还没有下来,家里没有多余的小麦供我拿到学校换粮票。一时

间,我在学校吃饭成了难题。正当我为吃饭犯难时,母亲背着半袋子小麦送到了学校。这半袋子小麦,是母亲为了不让我挨饿专门从邻居家借来的。从母亲手中接过小麦,我的眼圈顿时红了。从那时起我就发誓,一定要好好学习,将来好好报答母亲……如今,我大学毕业参加了工作,但仍会抓住各种机会学习,目前正攻读在职研究生,这与母亲当年的“鼓励”不无关系。

母亲勤劳,她白天干活,晚上加班做鞋、做衣服,但由于我们姊妹多,家里经济条件又差,所以有邻居就劝母亲别供应女孩子上学了,这样以来可以节省些学费,二来又可以外出挣钱补贴家用。但母

亲坚决拒绝了,她说:“没了钱可以再挣,借了钱以后可以去还,但孩子上学的机会如果失去了,就再也找不回来了。再难我也要供应子女上学。”

在母亲的坚持下,我们姊妹几个相继考上了理想的大学。

母亲现在70多岁了,但她坚持每天读书看报。在母亲的影响下,坚持学习已慢慢成为我们全家人的一个习惯。我们姊妹几个之所以人人有份不错的工作,都得益于母亲当初“再难也要供子女上学”的决心。我一定牢记母亲的教导,再忙都要坚持学习,再难也要供子女上学,并努力把这一家规传承下去。

周华健演唱会门票等你前来领取哟!

“徒步沙河行”走完全程 获奖机会多多

□记者 任富强 范小静

本报讯 5月21日,记者了解到,“徒步沙河行”活动自见报以来,报名电话几乎被打爆。除此之外,“徒步沙河行”组委会还透露,凡走完全程即有机会获得“建业足球20周年,周华健、林志炫等群星演唱会”门票,价值1980元。

为鼓励市民积极参与健身活动,组委会主动联系商家赞助,特意为走完全程的持折返卡抽奖券的市民提供抽奖机会,奖品丰厚。据组委会介绍,本次奖品主要有建业森林半岛提供的“建业足球20周年,周华健、林志炫等群星演唱会”门票若干,每张价值1980元,以及本次活动冠名单位河南老子故里食品有限公司提供的老子牛肉等系列食品。此外还有华雪啤酒、电压力锅等奖品。

有美景可赏,有奖品可拿,这么诱人的“申办省运会·徒步沙河行”活动,您可绝对不能错过,带上您的家人,约上您的朋友,一起来吧!5月24日(本周六),7时30分,市体育中心,不见不散。

4月份我市CPI同比上涨1.7%

□晚报记者 姬慧洋

本报讯 5月21日,市统计部门公布4月份我市居民消费价格总水平(CPI)相关指数。相关数据显示,今年4月份我市CPI表现温和,同比上涨1.7%,继续维持在“1”时代。

相关数据显示,4月份我市CPI同比总体价格呈涨势,构成居民消费价格指数的八大类商品和服务价格呈现“六升一平一降”格局,其中食品类价格同比上涨4.1%,烟酒类价格同比与上年持平,衣着类价格上涨0.5%,家庭设备用品及维修服务类价格同比下降0.1%,医疗保健和个人用品类价格上涨0.4%,交通和通信类价格上涨1.3%,娱乐教育文化用品及服务类价格同比上涨0.1%,居住类价格同比上涨0.3%。

从最能反映最新价格变动的环比数据来看,4月份我市大部分商品价格增长缓慢,这也成为我市4月份CPI“维稳”的重要因素。“食品类价格的下降,更是决定了价格总水平的低位运行。”市统计局城调队工作人员介绍,4月份食品类价格环比下降1.4%,其中鲜菜的价格降幅最大,环比下降7.7%,其次是肉禽及其制品,环比下降2.1%。

5月21日,在采访中,一位市民说:“还不到端午节,鸡蛋的价格就已经让人吃不消了。”记者了解到,受季节因素和市场供应的影响,近段时间,我市鸡蛋价格持续上涨,对不少商户和市民都产生了影响。从环比数据上看,4月份,蛋类的价格上涨最多,达3.1%。“供给不足是造成鸡蛋昂贵的主要原因。”市统计局城调队工作人员说。

线索提供 黄伟 胡彩霞